

ஆணைக்குழுவுக்கு சமர்ப்பிப்புகள்

நீங்கள் எழுத்துப்பூர்வமாக சமர்ப்பிக்க அழைக்கப்படுகிறீர்கள். கனடாவின் கூட்டாட்சி தேர்தல் செயல்முறைகள் மற்றும் ஜனநாயக நிறுவனங்களில் வெளிநாட்டு தலையீடுகள் பற்றிய அவர்களின் அனுபவங்கள், அவதானிப்புகள் மற்றும் யோசனைகள் பற்றிய அனைத்து உறுப்பினர்களிடமிருந்தும் பங்களிப்பை ஆணையம் வரவேற்கிறது (ஆணைக்குழுவின் ஆணையின் சூழலில், "ஜனநாயக நிறுவனங்கள்" பாராளுமன்றம் மற்றும் நிர்வாக கிளை). நீங்கள் சமர்ப்பிப்பதற்கான வழிகாட்டுதல்களை கீழே காணலாம்.

குறிப்பாக வெளிநாட்டு தலையீட்டால் பாதிக்கப்படக்கூடிய இன மற்றும் பண்பாட்டு சமூகங்களின் உறுப்பினர்களின் அனுபவங்களை ஆராய்ந்து அறிக்கையிடுவதே ஆணைக்குழுவின் ஆணையின் முக்கிய பகுதியாகும் . புலம்பெயர் சமூகங்களின் உறுப்பினர்கள் எழுத்துப்பூர்வ சமர்ப்பிப்புகளை வழங்குவதன் மூலம் ஆணைக்குழுவுடன் ஈடுபட ஊக்குவிக்கப்படுகிறார்கள்.

ஜூலை 31, 2024க்குள் பெறப்பட்ட அனைத்து சமர்ப்பிப்புகளும் ஆணையத்தால் படிக்கப்பட்டு பரிசீலிக்கப்படும்.

ஆணைக்குழுவுக்கு உங்கள் சமர்ப்பிப்பை தயாரிப்பதற்கான வழிகாட்டுதல்கள் உங்கள் சமர்ப்பிப்பை முடிந்தவரை விரைவாகச் செய்ய ஊக்குவிக்கப்படுகிறீர்கள். உங்கள் சமர்ப்பிப்பை எப்போது செய்ய வேண்டும் என்பது பற்றிய கூடுதல் தகவல்கள் கீழே உள்ள "முக்கியமான திசுதிகள்" என்ற தலைப்பின் கீழ் அமைக்கப்பட்டுள்ளன.

ஜூலை 31, 2024க்குள் பெறப்பட்ட அனைத்து சமர்ப்பிப்புகளும் ஆணையத்தால் படிக்கப்பட்டு பரிசீலிக்கப்படும். உங்கள் சமர்ப்பிப்பு, எழுத்துப்பூர்வ அறிக்கை அல்லது ஆணைக்குழுவின் பொது விசாரணைகளின் போது, ஆணைக்குழுவால் பரிந்துரைக்கப்படலாம் அல்லது மேற்கோள் காட்டப்படலாம். உங்கள் எழுத்துப்பூர்வ அனுமதியை நீங்கள் எங்களுக்கு வழங்காத வரை, உங்கள் பெயர் அல்லது மின்னஞ்சல் முகவரி போன்ற உங்களைப் பற்றிய எந்த அடையாளத் தகவலையும் ஆணையம் வெளியிடாது . உங்கள் சமர்ப்பிப்பு குறிப்பிடப்படுவதை அல்லது மேற்கோள் காட்டப்படுவதை நீங்கள் விரும்பவில்லை எனில், உங்கள் சமர்ப்பிப்பை "இரகசியமானது" என்று தெளிவாகக் குறிக்கவும்.

உங்கள் சமர்ப்பிப்பைத் தயாரிக்கும் போது, பின்வருவனவற்றைக் கருத்தில் கொள்ளுமாறு நீங்கள் ஊக்குவிக்கப்படுகிறீர்கள்:

- சரியாக குறிப்பிடுங்கள் மற்றும் பொருத்தமான இடங்களில் உங்கள் அனுபவங்கள் தொடர்பான உண்மைகளைப் பற்றி சரியாக குறிப்பிடுங்கள்;

- நீங்கள் ஆணைக்குழு தெரிந்து கொள்ள விரும்பும் மிக முக்கியமான விஷயங்களில் கவனம் செலுத்துங்கள்; மற்றும்
- உங்கள் சமர்ப்பிப்பை சுருக்கமாகவும் கவனமாகவும் செய்யவும்.

நீங்கள் விரும்பும் மொழியில் உங்கள் சமர்ப்பிப்பைச் செய்யலாம். பிரஞ்சு அல்லது ஆங்கிலம் அல்லாத வேறு மொழியில் நீங்கள் சமர்ப்பித்தால், சமர்ப்பிப்பின் தொடக்கத்தில் பயன்படுத்திய மொழியைக் அடையாளப் படுத்தவும்.

உங்கள் சமர்ப்பிப்பைத் தயாரிப்பதில் பின்வரும் கேள்விகள் உதவியாக இருக்கும்:

- **யார் நீங்கள்?** பயனுள்ள தகவலில் உங்கள் வயது, தொழில் (பொருந்தினால்) மற்றும் புலம்பெயர் சமூகங்களுடன் உங்களுக்கு இருக்கும் தொடர்பு அல்லது ஈடுபாடு ஆகியவை அடங்கும்.
- **கனேடிய கூட்டாட்சி தேர்தல்கள் அல்லது ஜனநாயக செயல்முறைகளில் நீங்கள் எவ்வாறு ஈடுபட்டுள்ளீர்கள்?** பயனுள்ள தகவலில், உங்களிடம் உள்ள அரசியல் உறுப்பினர்கள் அல்லது இணைப்புகள் மற்றும் வேட்பாளர் நியமனங்கள், கூட்டாட்சி தேர்தல் செயல்முறை அல்லது பொதுவாக கூட்டாட்சி ஜனநாயக செயல்முறைகள் (உதாரணமாக, வேட்பாளருக்கான தன்னார்வத் தொண்டு, பங்கேற்பு) போன்ற உள்கட்சி செயல்முறைகளில் நீங்கள் கொண்டிருந்த ஈடுபாடு ஆகியவை அடங்கும். பிரச்சாரம், பரப்புரை, நன்கொடை அல்லது வாக்களிப்பு).
- **கூட்டாட்சி தேர்தல்கள் அல்லது ஜனநாயக செயல்முறைகளில் வெளிநாட்டு தலையீடு பற்றி உங்களுக்கு என்ன தெரியும்?** நீங்கள் அறிந்திருக்கும் வெளிநாட்டுத் தலையீடுகள், வெளிநாட்டுத் தலையீட்டைப் பற்றி நீங்கள் எவ்வாறு அறிந்துகொண்டீர்கள், கனடாவின் கூட்டாட்சித் தேர்தல்கள் அல்லது ஜனநாயக செயல்முறைகளில் தலையிடும் வெளிநாட்டு நடிகரின் முயற்சிகளுக்கு நீங்கள் தனிப்பட்ட முறையில் இலக்காகியுள்ளீர்களா என்பது போன்ற பயனுள்ள தகவல்கள் அடங்கும்.
- **கனேடிய கூட்டாட்சி தேர்தல்கள் அல்லது ஜனநாயக செயல்முறைகளில் வெளிநாட்டு தலையீடுகளால் நீங்கள் எவ்வாறு பாதிக்கப்பட்டுள்ளீர்கள்?** பயனுள்ள தகவல்களில் உங்கள் உடல்நலம், உறவுகள், பணி வாழ்க்கை அல்லது நீங்கள் அனுபவித்த பிற பாதிப்புகள், சட்ட அமுலாக்கம் அல்லது அரசாங்கத் துறைகள், சேவைகள் அல்லது வெளிநாட்டு தலையீடு தொடர்பான ஏஜென்சிகள் போன்ற அதிகாரிகளுடன் நீங்கள் மேற்கொண்ட தொடர்புகள் பற்றிய தகவல்களும் அடங்கும்.
- **வெளிநாட்டு தலையீட்டிற்கு நீங்கள் எவ்வாறு பதிலளித்தீர்கள் அல்லது எதிர்வினையாற்றியுள்ளீர்கள்?** பயனுள்ள தகவலில் நீங்கள்

சட்ட அமலாக்கம் அல்லது அரசாங்கத் துறைகள், சேவைகள், ஏஜென்சிகள் அல்லது வெளிநாட்டு தலையீடு தொடர்பான சுதந்திரமான கூட்டாட்சி அமைப்புகளுடன் நீங்கள் கொண்டிருந்த பரிவர்த்தனைகள் அடங்கும். வெளிநாட்டுத் தலையீட்டிற்குப் பதிலளிப்பதில் சட்ட அமலாக்கம், அரசாங்கத் துறைகள், சேவைகள், ஏஜென்சிகள் அல்லது சுதந்திரமான கூட்டாட்சி அமைப்புகளிடமிருந்து நீங்கள் உதவியை நாடினால் அல்லது பெற்றிருந்தால், அந்த உதவி எவ்வளவு பயனுள்ளதாக இருந்தது என்பதைக் கற்றுக்கொள்வதில் ஆணைக்குழு ஆர்வமாக உள்ளது, மேலும் உங்களுக்கு வேறு என்ன உதவியிருக்கும் என்பதைப் பற்றி கேட்கிறது.

- **ஆணைக்குழு வேறு என்ன தெரிந்து கொள்ள வேண்டும் அல்லது கருத்தில் கொள்ள விரும்புகிறீர்கள்?** வெளிநாட்டு தலையீட்டைக் கண்டறிதல், தடுப்பது அல்லது எதிர்த்துப் போராடுவது மற்றும் வெளிநாட்டு தலையீட்டால் பாதிக்கப்படக்கூடிய நபர்களைப் பாதுகாப்பது அல்லது ஆதரிப்பது தொடர்பான ஏதேனும் பரிந்துரைகள் அல்லது பரிந்துரைகள் பயனுள்ள தகவல்களில் அடங்கும்.

உங்கள் சமர்ப்பிப்பை ஆணையத்திற்கு அனுப்புகிறது

கீழே விவரிக்கப்பட்டுள்ளபடி, மின்னஞ்சல், அஞ்சல் அல்லது சிக்னல் குறியாக்கம் செய்யப்பட்ட செய்தியிடல் செயலி மூலம் ஆணைக்குழுவுக்கு உங்கள் சமர்ப்பிப்பை வழங்கலாம். சமர்ப்பிப்பதில் ஏதேனும் கேள்விகள் இருந்தால், அல்லது தங்குமிடம் இல்லாமல் எழுத்துப்பூர்வமாக சமர்ப்பிக்க முடியாவிட்டால், தயவுசெய்து ஆணைக்குழுவைத் தொடர்புகொள்ளவும், Consultation@pifi-epie.gc.ca மற்றும் ஆணைக்குழு உங்களுடன் விவாதிப்பதற்கு தொடர்பு கொள்ளக்கூடிய தொலைபேசி எண்ணை வழங்கவும்.

மின்னஞ்சல்

பின்வரும் மின்னஞ்சல் முகவரியில் உங்கள் சமர்ப்பிப்பை ஆணையத்திற்கு மின்னஞ்சல் செய்யலாம்:

consultation@pifi-epie.gc.ca

சிக்னல்

மறைகுறியாக்கப்பட்ட வழிமுறைகளைப் பயன்படுத்தி ஆணைக்குழுவுக்குத் தகவலை வழங்குவது உங்களுக்கு மிகவும் வசதியாக இருந்தால், நீங்கள் சிக்னல் - தனியார் மெசஞ்சர் பயன்பாட்டின் மூலம் அவ்வாறு செய்யலாம். ஆணைக்குழுவின் சிக்னல் பயனர் பெயர்: signal_pifi_epie20.24

அஞ்சல்

உங்கள் சமர்ப்பிப்பை பின்வரும் முகவரியில் மேற்பரப்பு அஞ்சல் மூலம் எங்களுக்கு அனுப்பலாம்:

வெளிநாட்டு தலையீடு குறித்த பொது விசாரணை
90 ஸ்பார்க்ஸ் தெரு,
அடித்தளம் - 04
ஓட்டாவா, ON K1A 0H9

முக்கிய நாட்கள்

ஆணையம் 2024 இலையுதிர்காலத்தில் பொது விசாரணைகளை நடத்தும், இதில் மத்திய அரசாங்கத்திற்கு பரிந்துரைகளை வழங்க ஆணையருக்கு உதவுவதற்கான விசாரணைகள் அடங்கும். இந்த விசாரணைகளின் நேர வரம்பில், ஏதேனும் சமர்ப்பிப்புகள் **ஜூலை 31, 2024 க்கு முன் செய்யப்பட வேண்டும்**.